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    为推动我区社会信用体系建设，创新工作模式，提升行政效能，推进文明城市建设，服务濮阳经济社会发展大局，华龙区政府根据《2017年濮阳市华龙区社会信用体系建设工作要点及责任分工》（华龙信用〔2017〕1号），结合我区实际，特制定本方案。
    一、总体要求
    认真贯彻党的十八大、十八届三中、四中、五中、六中全会精神和国家、省关于加快社会信用体系建设的各项决策部署，落实《濮阳市“十三五”社会信用体系建设规划》，全面提升我区社会信用体系建设工作。以创建全国社会信用体系建设示范城市为抓手，以健全信用制度、完善公共信用信息平台功能为重点，推动信用信息产品应用和公共信用信息共享，实施联合奖惩，开展诚信文化教育宣传，着力打造“信用机关”，助力“信用濮阳”建设。
    二、工作任务
（一）持续推进政务公开。进一步做好政策文件、单位职能、办事流程、办结时限、办理结果等在华龙区政府门户网站公开；完善华龙区政府门户网站行政许可、行政处罚专栏。（责任单位：政府办信息科、区发改委；完成时限：2017年12月底前）
（二）完善信用制度。起草《濮阳市华龙区人民政府关于成立社会信用体系建设工作领导小组（代拟稿）、《濮阳市华龙区人民政府关于建立和完善守信激励和联合惩戒制度加快推进社会诚信建设实施方案（代拟稿）》、《濮阳市华龙区人民政府关于印发濮阳市华龙区守信激励和失信惩戒办法（试行）（代拟稿）》、起草《濮阳市华龙区人民政府关于印发加强政务诚信建设的实施方案（代拟稿）》、《濮阳市华龙区人民政府关于印发加强个人诚信体系建设的实施方案（代拟稿）》。（责任单位：区文明办、区发改委、区法制办、区委政府督查局按照职责分工负责完成时限：2017年6月底前）
（三）加快信用信息归集。编制《华龙区政府公共信用信息目录（2017版）》（牵头单位：政府办、区发改委；责任单位：区政府办、区发展改革委、市公安局（孟轲、胜利、大庆、中原、建设）分局、区食药监局、区委编办、区人社局、区环保局、区住建局、区水利局、区农业畜牧局、区商务局、区文广新局、区卫计委、工商局华龙分局、区质监局、区法院、区国土资源局、区房管局、区交通运输局、区安监局、区审计局、区粮食局、区知识产权局、区司法局、区财政局、区地税局、区国税局、城市管理综合执法局华龙分局、区教体局、区林业局、区公路局、区外侨办、区民宗委、区检察院、区文明办、区民政局、区政法委、区委宣传部、区工信委、区金融办、区科技局、区监察局、区统计局、区共青团、区农机局、区委组织部、区总工会、区工商联、区妇联、区检察院、区公务员局、区督察局；完成时间：2017年6月底前）；将在行政管理事项和提供服务中产生的各类信用信息推送至市公共信用信息平台。（责任单位：区政府办、区发展改革委、市公安局（孟轲、胜利、大庆、中原、建设）分局、区食药监局、区委编办、区人社局、区环保局、区住建局、区水利局、区农业畜牧局、区商务局、区文广新局、区卫计委、工商局华龙分局、区质监局、区法院、区国土资源局、区房管局、区交通运输局、区安监局、区审计局、区粮食局、区知识产权局、区司法局、区财政局、区地税局、区国税局、城市管理综合执法局华龙分局、区教体局、区林业局、区公路局、区外侨办、区宗教局、区检察院、区文明办、区民政局、区政法委、区委宣传部、区工信委、区金融办、区科技局、区监察局、区统计局、区共青团、区农机局、区委组织部、区总工会、区工商联、区妇联、区检察院、区公务员局、区督察局；完成时间：2017年12月底前）
（四）行政许可和行政处罚等信用信息公示。将作出的行政许可、行政处罚等信用信息在7个工作日内，在政府网站、和“信用濮阳”网站公示。（责任单位：区发展改革委、区委编办、区人社局、区民政局、区教体局、区国土局、区住建局、区房管局、城管执法局华龙分局、区交通运输局、区水利局、区农业畜牧局、区林业局、区商务局、区文广旅局、区卫计委、区环保局、区安监局、区食药监局、区粮食局、区统计局、区农机局、区公路局、区科技局、区民宗委、区财政局、区审计局；完成时间：2017年12月底前）
（五）使用第三方信用产品。在行政审批（确认），政府资金申请、诚信企业申报、粮食（棉花）进口配合申报、评优评先等行政管理事项中查询信用记录和使用第三方信用报告。（责任单位：区发改委；完成时间：2017年12月底前）
（六）督促指导签署联合惩戒、联合激励备忘录。督促指导食药监、环保、安监、法院、财政、工商、质监、农业、税务、统计、交通、银监、商务等部门签署领域联合惩戒备忘录；税务、共青团等部门签署领域联合激励备忘录。（责任单位：区发改委、文明办；完成时间：2017年12月底前）
（七）价格领域信用建设。持续推行明码标价和收费公示；完善价格信用等级评价办法，选择1—2个行业开展价格信用等级评价试点工作；强化价格监督执法检查，推送价格诚信和失信典型案例。（责任单位：区发改委；完成时间：2017年12月底前）
（八）加强诚信文化宣传。组织参加信用知识电视大赛，推进建设濮阳市华龙区社会信用体系建设教育基地，开展节能、价格知识宣传和诚信企业示范创建“百千万”工程活动。（责任单位：政府办、区发改委、区文明办、区委宣传部、区文广新局；完成时间：2017年12月底前）
    （九）加强政府机关及属单位工作人员诚信管理。建立政府机关及属单位工作人员诚信档案，将工作人员个人有关事项报告、廉政记录、年度考核结果、相关违法违纪违约行为等信用信息纳入档案，按我区信用信息目录内容推送至市公共信用信息平台。（责任单位：区人社局、区督察局；完成时间：2017年12月底前）
    三、保障措施
    （十）成立社会信用体系建设领导小组。成立由区委常委、常务副区长任召集人，区政府办主任、区发改委主任、区金融办主任任副召集人，区直各有关部门主要负责同志为成员的区社会信用体系建设领导小组，协调解决工作中存在的问题，确保信用建设工作稳步推进。（责任单位：政府办；完成时限：2017年4月底前）
    （十一）抓好信用建设工作督促检查。区直各单位要高度重视社会信用体系建设工作，按照实施方案分工及推进台账，认真履行工作职责，确保完成2017年我区社会信用体系建设工作各项任务。区政府办公室抓总，组织人社局、发改委、督察局等单位对各相关单位工作情况进行年度考核，对工作成效显著的给予表彰；对敷衍应付、落实不力的通报批评。（责任单位：区人社局、区发改委、区督察局；完成时限：2017年12月底前）

